

## 习近平总书记《论党的自我革命》等主题教育学习材料出版发行

新华社北京4月9日电 为配合在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,中央党史和文献研究院联合中央纪委国家监委、中央组织部、中央学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室分别编辑了习近平总书记《论党的自我革命》、《习近平新时代中国

特色社会主义思想的世界观和方法论专题摘编》、《习近平关于调查研究论述摘编》等3种学习材料,已正式出版,即日起在全国发行。

3种学习材料收录、摘编了党的十八大以来习近平总书记有关报告、讲话、文章、指示、批示等重要文献,其中部分内容是第一次公开发表。

各级党组织要组织党员、干部原原本本学,多思多想、学深悟透,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。

### 市委常委会召开会议

## 传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究先行试验区政策体系构建等工作

### 史根治主持会议并讲话

本报讯(记者 高伟山)4月7日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记二十届中央政治局第四次集体学习、学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神,传达学习全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话精神,研究先行试验区政策体系构建等工作。市委书记史根治主持会议并讲话。

市委常委罗军、张庆一、李海峰、卢希望、汤超出席会议。市领导王志宏、赵淑红、张飞、李朝锋列席会议。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,从新时代新征程党和国家事业发展全局的战略高度,深刻阐述了开展主题教育的重大意义,明确提出了

主题教育的总要求和目标任务,全面部署了主题教育各项工作,为开展主题教育提供了方向指引和根本遵循。省委及时跟进召开会议,对我省开展主题教育工作进行部署。全市上下要深刻认识这次主题教育的重大意义,迅速把思想和行动统一到党中央和省委要求上来,加强组织领导,及早谋划筹备,确保我市主题教育高标准起步、高质量开展。要准确把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制,着力解决理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等6个方面的突出问题。要把开展主题教育同中心工作结合起来,同解决群众“急难愁盼”问题结合起来,同正在做的事

情结合起来,确保实现“凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风”的目标。

会议审议了城乡融合共同富裕先行试验区9个工作方案,并指出,高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区是贯彻落实党的二十大精神、推进中国式现代化的许昌实践、许昌行动。目前,先行试验区建设“1+1+9+N”政策体系核心内容已经基本构建完成,全市上下要提升政治站位,勇担使命、勇闯新路、勇当先锋,努力为全省提供更多许昌模式、许昌经验。要树牢系统观念,加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进,建立健全工作推进机制,台账化、项目化、清单化抓好落实,用足用好省直部门下放的权利和相关支持政

策,把政策红利转化为发展实效。要把调查研究作为基本工作方法,经常“走出去”,切实“沉下去”,力戒形式主义、官僚主义,做到摸清实情、解决问题、促进发展。

会议强调,要始终保持警钟长鸣,树牢底线思维、极限思维,全面排查整治隐患,严格扛稳安全责任,以高水平安全保障高质量发展。要牢牢守住环保底线,聚焦蓝天、碧水、净土重点领域,精细管理、标本兼治,履职尽责、敢于斗争,常态化推进污染防治攻坚。要把创新摆在发展的逻辑起点和现代化建设的核心位置,把制造业高质量发展作为主攻方向,发挥好奖励资金的引导和撬动作用,让许昌制造业的底盘更稳、底气更足。会议还研究了其他事项。

本报讯(记者 付家宝 通讯员 张东伟 王亚超)3月31日,“长葛市第四初级中学新建教学楼及其他附属工程”项目在长葛市公共资源交易中心顺利完成远程异地评标工作,这是我省首例跨平台省、市、县“三级联动”远程异地评标。据了解,该项目以长葛市公共资源交易中心为评标主场,河南省公共资源交易中心、许昌市公共资源交易中心为副场,组成线上评标委员会。主、副场专家通过电子评标系统对文件进行独立评审,以视频方式在线互动交流、在线打分,评标结果由系统自动生成,通过CA数字证书共同进行结果确认。

这是长葛市公共资源交易中心在实现远程异地评标常态化的基础上,不断推动跨层级、跨区域、跨部门、跨系统评审,积极打通省、市、县“三级联动”的“最后一公里”,纵深推进源头预防腐败,提高交易主体的获得感和满意度的又一重大举措。为确保此次跨平台省、市、县“三级联动”远程异地评标项目顺利完成,三地交易中心模拟远程异地评标正式环境,多次开展实战模拟演练。为应对工作中可能出现的突发情况,三地合作单位还组成了协同保障团队,制订远程异地评标应急处置预案。

今年以来,长葛市立足优化营商环境,扎实推进远程异地评标常态化,目前已累计完成远程异地评标项目61个。“下一步,长葛市公共资源交易中心将继续以优化营商环境为着力点,不断扩大远程异地评标‘协作圈’,积极探索远程异地‘就近评标’,实现评标专家抽取、副场地点选择全随机,进一步提升远程异地评标的公平、公正性,为评审专家提供最大化便利,为交易主体节约招标成本,全力打造阳光交易平台。”长葛市公共资源交易中心党组书记、主任乔建涛介绍说。

## 『三级联动』远程异地评标 长葛市首例

长葛市

### 新时代 新征程 新伟业



#### 牡丹花开动莲城

当前,西湖公园牡丹进入盛花期,雍容华贵的牡丹花吸引了众多市民前来观赏打卡。图为4月9日西湖公园牡丹园一隅。

签约摄影师 翟英健 摄

## 林下“银行”富乡邻

本报记者 胡晨 通讯员 徐嘉 李相娅

这几日,在禹州市方岗镇方南村的兰河林趣羊肚菌种植基地整齐划一的地垄上,大大小小的羊肚菌撑着灰褐色的“小伞苞”破土而出,散发着菌菇独特的芳香,忙碌的村民穿梭其间,采摘、修剪、称重、装车……

“羊肚菌一年种一回,能采两茬儿,由于种植少、营养价值高,所以市场价格贵,一亩地每年能收入好几万元。”该种植基地负责人方国灿望着长势喜人的羊肚菌喜不自胜。

羊肚菌是一种珍稀食用菌品种,因外形像羊肚而得名,其营养价值和药用价值都非常高,具有种植周期短,见效快、收益好的特点,市场前景广阔。近年来,该镇科学谋划,积极探索和发展乡村特色产业,充分利用林地广阔的资源优势和得天独厚的的气候条件,因地制宜发展林下羊肚菌

种植产业,带领群众走出一条增收致富新路子。

“这是我第五年种植羊肚菌了,以前都是以每年每亩700元的价格租赁土地,自镇里倡导发展林下经济以来,我开始尝试在国储林里种植羊肚菌,二次返租每年每亩只需要200元的土地租赁费,大大降低了投资成本。”方国灿说,丰富的林地和优越的环境让他第一年尝试林下种植就取得了丰硕成果,与去年相比,他今年种的40余亩羊肚菌亩产提高了30%以上,最高产量700多公斤。

产业发展有动力,群众增收有底气。“从制种、耕地,俺都在这儿帮忙,每天60块钱,离家也不远,也能接孩子,希望俺村的林下羊肚菌产业发展越来越好。”在大棚务工的贾焕玲和数十名村民提着篮子穿行其间,小心

翼翼地采摘着肥美鲜嫩的羊肚菌,不多时便采收满满一箩筐。林下羊肚菌种植产业不仅让村民得到了土地流转租金,还在家门口挣到了务工收入。

据悉,方岗镇拥有国储林种植面积15950亩,辐射15个行政村。为了把生态优势转化成经济效益,方岗镇科学谋划,充分利用林下经济与粮争地的特点,加快推进“双绑机制”运行,大力发展食用菌、中药材等林下经济,采取“企业+合作社+农户”“订单种植”等经营模式,从育种种植、田间管理、企业销售等开展“一条龙”产销合作。同时,该镇与河南中医药大学、河南农业大学建立“产学研”深度融合模式,充分发挥“土专家”“田秀才”作用,发展林下草本中药材种植品种9个,种植面积达到1801亩,持续带动群众增收,以多元化发展催开产业致富之花,实现生态与发展的良性循环。

“下一步,我们将进一步发挥国储林优势,充分利用林下土地资源,按照‘多措并举、多元发展’的思路,因地制宜引导群众发展林下种植中药材、羊肚菌等,大力发展林下经济,带动群众增收致富,做好乡村振兴这篇大文章。”方岗镇副镇长张彦培表示。

为强国建设民族复兴增光添彩

## 我市启动第五次全国经济普查工作

本报讯(记者 苏杭 通讯员 彭蕊)4月3日,记者从市统计局获悉,《许昌市人民政府关于做好第五次全国经济普查工作的通知》日前发布。以此标志,我市第五次全国经济普查工作正式启动。

据了解,这次经济普查的普查对象是在我市辖区内从事第二产业和第三产业活动的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。普查标准时点为2023年12月31日,普查时期资料为2023年年度资料。

第五次全国经济普查是党的二十大后开展的首次重大国情国力调查,是对全面实施“十四五”规划和2035年远景目标后经济社会发展状况的首次“全面透视”,是摸清新时期经济社会发展“家底”、推动经济高质量发展、全面建成小康社会的内在要求。

第五次全国经济普查将首次统筹

开展投入产出调查,全面调查第二产业和第三产业发展规模、布局和效益,摸清各类单位基本情况,掌握国民经济行业间经济联系,客观反映我市推动高质量发展、构建新发展格局、建设现代化经济体系、深化供给侧结构性改革及创新驱动发展、区域协调发展、生态文明建设、高水平对外开放、公共服务体系建设等方面的新进展。

就我市而言,这次经济普查将全面评价“许昌城乡融合共同富裕先行试验区”和“五个强市”建设成效;准确把握全市先进制造业开发区、现代服务业开发区等发展载体发展情况。此次普查将进一步夯实统计基础,推进统计现代化改革,为加强和改善宏观经济管理、科学制定中长期发展规划、高质量建设现代化许昌、高水平实现现代化许昌提供科学准确的统计信息支持。

## 马大姐的烦心事解了

本报记者 许廷合 王永涛

“现在的水清得很,喝到嘴里甜丝丝的,高峰期用水完全没有问题,再也不用额外买水了。”4月9日,居民于书芳打开厨房水龙头,看着清澈的自来水哗哗流出,不由感慨地说,“这可多亏了马大姐。”

于书芳家住魏都区七一社区军分区家属院。就在自来水接通前,用水问题一直是她最头疼的事,“我们小区以前一直没有接入市政自来水,平时生活用水是从小区的水井里抽取,水压很小、水质很差,烧完水后,壶底、锅底都会有一层

厚厚的水垢。平常我们都不敢直接喝这个水,只能另外买纯净水。”

据了解,军分区家属院建成于20世纪90年代初,有21幢居民楼770户居民。2021年,按照军改相关政策,该小区的管理权从部队移交到七一社区。如何让小区居民吃上放心水,成了马大姐最深的牵挂。

马大姐,正是南关街道办事处七一社区党委书记马静。马静回忆说,“接管军分区家属院之后,我第一时间走访辖区群众, (下转第四版)

### 黄旭东出席市老干部学习活动中心(老干部大学)揭牌仪式暨春季开学典礼

### 卢希望出席我市第十四届三国文化旅游周新闻发布会

### 汤超参加我市农村人居环境整治暨“果树进村”第二次观摩评比活动



中国邮政储蓄银行 额度可高达20万元, 期限可贷36个月

消费更自如, 生活更轻松

01 年龄22周岁(含) —60周岁(含)

02 满足我行 其他贷款要求

03 连续缴存公积金满24个月, 个人缴存额不低于300元

扫码即可申请

许昌市建安大道支行 电话: 2626019 许昌市莲城支行 电话: 2666963 许昌市中心支行 电话: 2665553